[ IpakTHueckoe 3aHsATHE:

PACUYET U BbIBOP
MOCAIOK IJA
IMMAIKHUX
HUWJINHIPUUYECKHUX
COEJVUHEHUU



Llenv 3ansamus; HAydUTHCS IIpUEMaM pacueTra
M OOOCHOBAaHHOIO BBLIOOpA IIOCAAOK JJId
IIOJABIKHBIX M HEMOJBMIKHBIX COCIUHCHUM, a
TAK)KEC OOYy4YHUTBCS CIIOCOOYy HA3HAYCHUS

3aBEPIIAFOIICTO TEXHOJIOTMYECKOTO IIpoLecca
00padOTKHU JeTaJICH.



3agaHue:

IIpoBecT pacyeT W BBIOOP MHOOCAAKHA IS
[JIAIKOTO LMIIMHAPUYECKOTO coequHeHus V50
MM I OO€CIICUCHMS MPEACIbHBIX PACUYCTHBIX
3a30poB Spmax=103MxkM 1 Spmin=25MkM. 110
caJKka B CHCTeMe oOTBepcTHsa. Ha3HauuTh
TEXHOJIOTUYECKHUE IIPOLECChl  U3TOTOBJICHMS
neTajley COCAUHECHM.



VI cxonHrie naHHBIC:

1. HomunaneHben quametp Dn=8 mm

2. PacueTHBIN MaKCcHUMaJbHBIA HaTAr/3a30p  Np max=42

MKM
3. PacyeTHBI MMHUMANIbHBINA HATAT/3a30p Np min=6 MKM

4. Cucrema nocaaku: CD- cucrteMa OTBEPCTUA



1. OnpenensieMm cpeaHee 3HAYeHHEe KO PUIIUEHTA
TOYHOCTM.

JI71s1 5TOrO0 HEOOXOAUMO PACCUUTATD:
TA=Np max-Np min;
TA=42-6=36 mxm

TA= Spmax- Spmin



3HAUEHMS EAUHULIBI JOITYCKA

uaTepBansl pa3mepoB, MM | ExnuHuia gomycka (i), MKM

or 1 10 3 0,63
CBbIIIC 3 10 6 0,83
6—10 1,0

10 —-18 1,21

18 —30 1,44

30 -50 1,71

50 — 80 1,90
80— 120 2,20
120 — 180 2,50
180 — 250 2,90




1. Onpenensiem cpeaHee 3HAa4YeHH e KOIPDUIIHEHTA
TOYHOCTH.

Cpennuii Ko3((GULUEHT TOYHOCTH:
a= TA/2*,

riae i- enquHuna gomycka = 1,00 MkM (M3 TaOIHLbI 3HAYCHUS
COUHHUI] HONyCKa JJISI PAa3HbIX HHTEPBAJIOB PA3ZMEPOB, CM.

JIekumn)
a=36/2*1=18



2. OnpenesisieM npeaABaAPUTEIbLHO KBAJUTET, IPHA YCJIOBHM, YTO
PacCYeTHBIM KOIPPUIUECHT TOYHOCTH OyaeT 00Jiblle 00 PaBHO
cpeaHero Ko3(p@UuUeHTAa TOUYHOCTH

3 Tabaunel (cM. JIekun) 3Ha4eHUs YuCia €AUHUL JOMYCKOB M1

KBaJIUTETOB OEPEM YHCITO, OIIKAKIIEE K @, HO MCHBIIIC €T0 d

a=a
O

18>16 =>]T7



3HAYCHUS YMClia CAUHUILL JOITYCKOB

(a) 171 pa3HBIX KBAJIUTCTOB

KBanureTnl 6 7 8 O (10| 11 |12 |13 |14 | 15 16 17
Yucno
€ IUHUII
AOITyCKa 10 16 | 25140 | 64 | 100 | 160|250 (400|640| 1000 | 1600

(@)




3. OnpenessieM HIEPOX0OBATOCTh MOBEPXHOCTH

R D=R d=0,125*T (ecau 0o 10 IT)

R D=R d=0,25*T (ecau cs. 10 IT)



3HAYEHU S JOITYCKOB

HNuTepBai KBamurer
PENEPSR MY o1 T o 1 2 3 4 5 6 7
Jo 3 0,3 0,5 0,8 1,2 2 3 4 6 10
CB.3 10 6 0,4 0,6 1 1,5 2,5 4 5 8 12
Cg.6 10 10 0,4 0,6 1,5 2,5 4 6 9 15
Cs. 10 o 18 0,5 0,8 1,2 2 3 5 8 11 18
Cs. 18 no 30 0,6 1 1,5 2,5 4 6 9 13 21
Cs. 30 o 50 0,6 1 1,5 2,5 4 7 11 16 25
Cg. 50 no 80 0,8 1,2 2 3 5 8 13 19 30
Cg.80 mo 120 1 1,5 2,5 4 6 10 15 22 35
Cs. 120 oo 180 1,2 2 3,5 5 6 12 18 25 40
Cg.180 mo 250 2 3 4,5 7 10 14 20 29 46
CB. 250 no 315 2,5 4 6 8 12 16 23 32 52
Cg.315 o 400 3 5 7 9 13 18 25 36 57
Cs. 400 no 500 4 6 8 10 15 20 27 40 63




1=15 mxm w3 TaOIMLBI 3HAYECHUS JIOITYCKOB

10 KBAJIUTETY ¥ UHTEPBATY PAa3MEPOB B MM.

R D=R d=0,125*T=0,125%15=1,875 mxcm



4. OnpeneinsieM TeXHOJIOIrH4eCKHe HATAT U/
3230PbI

+S =S _]4%RD+R.d);

! max pm

° S5 :Sp min_]’ 4 >x<(Rzl) —I—de)’.

!t min

*N =N +]4%R D+R d);

t max pm

N =42+1,4%(1,875+1,875)=47,25 mrm

N, =N +14%RD+Rd);

t min pm

o N, =6+1,4%(1,875+1,1875)=11,25 mxcn



S. HazHayaeM CTAHAAPTHVYIO IOCA/IKY, IIPH

VCJIOBUH.
S: (CD) =St min
S: (Cd) EI > St min
N: (CD) ei >Nt min+ T=11,25+15=36,25 mxm
N: (Cd) >Nt min+ T
I'D=es—ei
15=es-42
es=57



OCHOBHBIE OTKJIOHECHUS

BykBennoe  00o3HaueHHE A, MKM
+y +z KBanmureTsl
-Y -7
WuTepBan pasMepoB, MM Bce xBanuTeTsl
1o 7 xkBanureta ot P 1o Z
OTKJIOHEHHE OTBEPCTHS 3 4 6 7 8
yBEIMYUBaeTCS HA A
Jo 3 — +26 — — — — — —
CB.3 106 — +35 1 1,5 1 3 4 6
Cs.6 10 10 — +42 1 1,5 2 3 6 7
Cs. 10 no 14 — +50 1
Cs.14 no 18 — + 60 2 3 3 7 9
Cs.18 1o 24 +63 +73
Cs. 24 no 30 +75 + 88 1> 2 3 4 8 12
Cs. 30 1o 40 +94 +112
Cs. 40 1o 50 +114 + 136 1> 3 4 > ? 14
Cs. 50 no 65 + 144 +172
Cs. 65 o 80 +174 +210 2 3 > 6 1 16
Cs. 80 10 100 +214 +258
Cs. 100 mo 120 +254 +310 2 4 > 7 13 19
Cg. 120 no 140 + 300 + 365
Cs. 140 no 160 + 340 +415 3 4 6 7 15 23
Cs. 160 o 180 + 380 + 465
Cg. 180 o 200 +425 + 530
Cs. 200 go 225 +470 + 575 3 4 6 9 17 26
Cs. 225 1o 250 + 520 + 640
Cg. 250 no 280 + 580 + 710
Cs. 280 go 315 + 650 + 790 4 4 7 ? 20 29
Cs. 315 no 355 + 730 +900
Cs. 355 no 400 + 820 + 1000 4 > 7 1 21 32
Cs. 400 mo 450 +920 + 1100
Cs. 450 o 500 + 1000 + 1250 > > 7 13 23 34




5. HazHadaeM CTAaHIAPTHVIO MOCAIK

H7 (+U,Ulb)

- (+0,057)
25\ L0047

08



6. IIpoBepsieM NpaBUJIBLHOCTH BLIOPAHHOMI
HOCAAKH

<N

c max — f max

46 < 47,25
N > N

cmin — ! min

2721125

ycioesue 6blNOJIHAECMCA

<S$

c max — [ max

> 8

cmin — tmin



7. CTpouM cxeMy I0JieH J0NYCKOB

ES

+15

Nmin

S

+57

Z7

—Lld 5

el

EIl

=8

Du=du

Dmin

H7

Dmax

A

dmin

dmax

+42

Nmax




7.1. OnpenensieM npeaejabHbIe pa3Mepbl
OTBEPCTUHA, JONYCK OTBEPCTHUS 2-MS CIIOCO0aAMHU

I'D= ES-EI =0,015-0=0,015 mm

D =D +ES=8+0,015=8,015 mn

m

D = Dn + E[=8+0=8 mm

m

ID=D —D =8015-8=0,015 mm

ax



1.2 OUnpenesisieM npeaejbHbie pa3Mephbl BaJja,

NONMYCK BaJja 2-Mi cnocodaMu

Td= es—ei =0,057-0,042=0,015 ymm

d = dn + es=8+0,057=8,057 mm

m

d = a’n + ei=8+0,042=8,042 mm

Td=d —d =8057-8042=0,015 mm

m



7.3. OnpenesasieM npeaejabHbIe 3a30Pbl/HATATH

N =d —-D_

max m

.n=8, 057-8=0,057 mm

l

N =d D =8042-8,015=0,027 um

l

S =D —d

m ax min

S =D _d

mi n max



7.4. OnpeaeasieM JO0NYCK NOCAAKHU IByMS
cnocodoamMu

TA=N -N _=0,057-0,027=0,030 yn

TA=S -S

ax min

IA=TD+Td=0,015+0,015=0,030 mm



8. OnpeneisieM CcTaHAAPTHOE 3HAYECHHUE
lepoxoBaTrocTu R

. RaD =RZD/4 =1,875/4=0,4 mxm

*R d=R d/4=1,875/4=0,4 mxn



9. HazHauaeM 3aBepuIaOIMi TEXHOJOTHYCCKUH
pouecc

) 8 H7- PacTaunBaHue TOHKOE aJIMa3HOE
RaDZ 0,4 mxm IT7
A 8 7'7- lllnndoBaHne TOHKOE

RadZ 0,4 mxm IT7



10. OnpeaensieM BeJUYHUHY A0IIYCKA
OTKJIOHCHHUH (hOPMBI MOBEPXHOCTEH
conpsAraeMpix JaeTajaen

AD=Ad =T/2= 15/2=7,5 mxm = 0,0075 mm



DCKHU3HI JICTAIMPOBKU U COOPKHU JeTajach

— —

£

Pacmauusanue momnkoe
g /1 025Ra 04 _ |

LInughosanue moukoe

\JL0.25R0 0.4

AY'| 0.0075




